

尽情释放激情,感受“家”的温暖

——2012年滇虹药业“心随行,动”趣味运动会记

■本报记者 何沙洲 特约记者 闫讷

日前,滇虹药业第二届员工运动会,即“心随行,动”——2012滇虹药业趣味运动会在坐落于美丽的滇池边的“怡景园度假酒店”隆重举行。在激情昂扬的运动员进行曲音乐声中,滇虹药业总部三大体系600名员工分成了六大方阵23支小队,大家统一穿着代表滇虹的红、蓝两色的外套,迈着整齐的步伐入场,走到主席台时队员们们都用饱满的热情自豪地喊出各小队的队名与队呼,现场气氛十分热烈。

世界自我药疗产业联盟主席、滇虹药业董事长、总裁郭振宇博士,李昆副总裁,曹家驹监事,吕孝敢监事,生产副总裁任仕汝等滇虹领导参加了运动会。郭振宇博士在全球推广“24/7国际自我保健日”,加强世界各国人们对自我保健认知的同时,带领滇虹药业积极推动中国自我药疗事业发展,并身体力行与公司员工们一同享受趣味运动会的欢乐时光。

由滇虹公司总裁办企业文化推广、行政办公室主办的本届员工运动会,特色突出“趣味”二字,运动项目的设置也是趣味横生,精彩纷呈。秉承着一个理念,要让每一个“滇虹人”都融入进活动中来。8个比赛项目突出了团队性与娱乐性。目的是让每个员工的“心”能在比赛中完全“动”起来,即希望员工能抛去工作、生活中的疲乏,敞开心房,尽情释放自己的激情,感受滇虹药业这个大家庭的温暖。“心随行,动”的活动口号也应运而生。

首先第一个暖场小游戏“马兰花”就立刻开启了欢乐大门,小小的游戏使大家紧紧相拥在了一起,引发一阵阵欢笑声。“共赴前程”作为开场项目,场面十分壮观。所谓共赴前程,就是六个方阵同时进行,每个方阵派80



●“共赴前程”展现团队的战斗力和凝聚力

●郭振宇博士与员工们一同享受趣味运动会的快乐时光

个代表参与活动,比赛开始时,各队在指定的地点列队站好,给各队发相同数量的蜡光纸、剪刀和胶带,各队利用道具制作一个大的履带,能容纳参赛的所有队员,从起点出发滚动到达终点。这个项目既要求大家动手,又要求大家动脑子,真正的展现一个团队的战斗力和凝聚力。随着裁判的一声令下,队员们铺纸张、剪胶带、粘合纸张,不到3分钟时间,6条纸质的“履带”制作完成。6个队伍一起站在起点线,随着裁判的指令,6个方阵在自己的轨道上前进着,有的“坦克”顺利前行,有的跌跌撞撞,有的由于“履带”质量问题在中途不得不停下修整,队员们都在各自的位置时而托着头上的履带,时而补补履带出现的裂缝。队员们个个兴致勃勃,场馆内处处欢歌笑语,在比赛紧张的节奏中洋溢着欢乐的气氛。

暖场活动后,队员们找到了比赛的感觉,

活动的气氛也被调动了起来。“飞越天堑”是众多比赛节目中比较特殊的一个,它需要每两个人为一组拉着一根粗绳,然后有一个队员踩着粗绳到达目的地,无论是拉绳子的队员,还是踩在绳子上的队员,都必须要有较好的体力。“一代拳王”这个项目完美地融合了速度、反应力、平衡能力以及心理素质;来自于快乐队的朱庆伟同事,他站在PK台上,一个人PK掉8个人,帮助自己的队伍夹到很多玻璃珠,真是一夫当关万夫莫开。

“对对碰”项目对团队协调能力有较高的要求,欢乐元素更是不少,一前一后的两人,双腿夹着气球,像袋鼠一样一蹦一跳地跳到大约15米处的终点,到达终点后必须用双腿夹破气球才算完成。砰砰砰的气球爆炸声夹杂着一些女孩子的尖叫声,以及旁观同事的笑声汇成一片欢乐的海洋。“杯水传情”要求

很多人的团队配合。15个人为一组站成一排,每人嘴里叼着一个纸杯,裁判在起点的队员的纸杯里倒满水,然后由队员依次把纸杯中的水倒入下一个队员的纸杯中,其间不能用手,只能靠调整头的角度来倒水,最后一名队员把水倒入一个大玻璃杯,最后看哪个队的玻璃杯里的水多,这个队就获胜。在这个活动中,杯子里装的是水,传递的却是“情”——是之前队员小心翼翼呵护之情,是每个队员都要紧密配合的责任之情。

在最后一个参赛项目结束后,颁奖仪式前有一项临时的即兴表演将运动会推向了高潮。在流行的“江南style”的音乐声中,几十名员工自发跳起了风靡全球的“骑马舞”,跳出了属于滇虹人的“滇虹style”舞步。大家跳着滑稽搞笑的马步,释放着激情与欢乐,也祈愿滇虹的未来一马当先,走在制药行业的前

列。也期望所有同事的未来,陪着滇虹到达更远的远方。

通过这次趣味运动会,每一个滇虹人都参与其中,在愉悦、欢快的氛围中,身心得以放松的同时收获了很多,在整个过程中,有汗水,有泪水,但是都压抑不住每一个滇虹人从内心迸发出的勇气与能量。从开幕式到闭幕式的整个过程真的是一种享受。本着欢乐第一,比赛第二的原则,在整个比赛的过程中每个队都赛出了风格、赛出了水平。运动员不管是年轻的、中年的都发扬顽强拼搏的精神,自始至终在和谐的气氛中比赛。运动员竭尽全力投入比赛中,拉拉队员们为运动员加油的呐喊声此起彼伏,此情此景让每个人都万分激动,在运动场上仿佛每一个人都回到了青年时代,都会为了自己的团队全力以赴,奋不顾身。运动会使每位滇虹人内心都沸腾了,在如此有意义的日子,大家挥洒着自己的汗水,张扬着自己的青春,共享着属于大家的欢喜。

本届运动会以其内容的丰富性、形式的新颖性、包含的参与性、趣味性,让公司各个部门、各个年龄层的同事乐于接受、将心融入,真正做到了“全员参与”。来自各部门的员工在临时组建的运动队伍中相互配合,共同努力,通过趣味赛事的设置,将“趣味”融于“团队”中,注重个人的奉献和集体的协作,激励团队中的每一个人去用心体验团队中的自我、力量和文化。同时使大家从日常繁重的工作中解放出来,彻底释放工作中的压力,充分享受生活中的无限乐趣。压抑就在这“趣味”中消逝,信心在这运动中增强,集体的力量也在无限的快乐中悄然凝聚。通过运动会的举办,员工们感受到了公司的关怀以及作为滇虹人的自豪,增强了滇虹的向心力与凝聚力,也充分展示了滇虹蓬勃发展的良好风貌,欢乐成长,拼搏制胜,相信在滇虹这个大家庭的明天将会更加辉煌。

华英公司董事长曹家富获“河南家禽行业30年突出贡献奖”

在近日举行的第二十四届河南家禽交易会上,为总结河南省家禽行业30年来的成绩,表彰在河南家禽发展历程中作出突出贡献的个人,河南省家禽业协会进行了“河南家禽行业30年突出贡献奖”评选活动。

河南华英农业发展股份有限公司董事长曹家富以其在行业内享有的较高知名度,在家禽业发展中起到的突出引领、推动和协调作用,在带领农民致富、推进新农村建设、构建社会主义和谐社会方面做出的突出贡献而获此殊荣。

中共河南省委常委、副省长刘满仓宣布大会开幕,河南省畜牧局副局长宋虎振致开幕词,国家首席兽药师于康震出席仪式。

本届展会吸引了来自美国、法国、德国、加拿大、韩国、澳大利亚等16个国家和地区以及全国30个省、市(自治区)的客商,美国瑞普斯生物药品集团,法国卡苏科技股份有限公司,德国罗曼生物药品等23家跨国公司,哈药集团、广东温氏集团等81家国内知名畜牧企业积极参与了本届交易会,是历届范围最广、规模最大、层次最高的一次畜牧盛会。

华英公司在现场搭建了54平方米的展厅,展出了小鸭苗和各类熟食制品,吸引了众多嘉宾和观众的目光,充分展示了华英产品良好的市场形象,达到了展示交流和贸易合作的目的,进一步提升了华英作为“世界鸭王”的品牌影响力。(本报记者 李代广)

用最好的状态演好每个动作

——十堰部件厂喜迎二次党代会文艺汇演彩排花絮



乐到设计编排、演员排练,短短10天时间,难度可想而知。时间紧、任务重,女工主任辛亚红主笔创作,并组织党支部书记、通讯员研讨修改,两天时间完成了作品创作。有了个好剧本之后,女工委立即组织文艺骨干精心设计、编排,从各单位协调人员投入到紧张的排练。参演女工们一边要坚持工作,一边利用业余时间参加节目的排练。大家从学拿快板开始,反复磨练舞蹈动作,直到满意为止。为了给党代会文艺汇演献上一个脍炙人口的快板节目,大家抱定一个信念:拿出我们女员工顽强拼搏的精神,展示我们自信、阳光、美丽的风采,向工厂第二次党代会献上一份厚礼。

八仙过海显神通

文艺献礼活动得到了该厂各党支部的支持,厂党委书记、工会主席陈正权多次亲临现场指导。该厂退休党支部主动请缨,在保留一个节目的同时,还向主办方要求增加了两个节目,为了能给队员创造良好的环境,离退休党支部对相关队员的工作时间进行了调整,确保了每个节目的正常排练。

健全排舞是该厂三车间党支部奉献的重头戏,车间主任李林生说,排练较紧张,大家都是利用业余时间进行排练的,而且是争取用最短的时间演出最好的效果。

该厂动力工艺党支部参赛的节目是自编的广场舞,节目有15名演员,来自各个班组,许多是三班三倒的,他们的排练都依靠业余时间,排练难度比较大,但大家热情不减。动力科工会主席张利明说,今年厂工会组织的大型员工文艺汇演活动规模大,动力科领导都非常重视,我们一定要用最好的精神状态去迎接工厂第二次党代会的胜利召开。(艾保国)

凝心聚力见真功

11月8日,十堰部件厂工人俱乐部二楼,装备生产党支部员工正紧张排练中。“个别员工的腿还要抬高些,手要摆起来。”一位女教练站在刚刚训练完毕的小组前说,“后面队员节奏要跟上,我们再来一遍吧!”小组训练完毕,队员们组成的方阵正式开始操练。伴随着音乐,队员昂首挺胸,挥动双臂,边喊口号边变换阵型。

俗话说,“台上一分钟,台下十年功”,看似简单的几个动作,要排练整齐划一,大家付出了许多汗水。

部件先锋响当当

“……说先锋,赞先锋,条条战线出精英。部件二次党代会,党委已把蓝图绘……”这是厂工会女工委正在加紧排练歌舞快板——《部件先锋赞》。

这个节目是该厂工会女工委为迎接工厂第二次党代会创作的。为了能在《颂歌献给党》文艺晚会上演出,从策划创作、灌制音

坚定不移、科学发展、攻坚克难、建成小康 阜阳商厦员工认真学习党的十八大精神

11月18日,阜阳商厦全体党员和骨干,在领导班子的带领下,请来理论专家,解读并辅导学习党的十八大报告,深刻领会大会精神。

学习中,通过辅导员深入浅出的解读,大家深刻领会习近平总书记概括强调的党的十八大主题:“简明而又鲜明地向党内外、国内外宣示了我们党将举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进这4个关系党和国家工作全局的重大问题。党的十八大主题,是在全面把握当前世情、国情、党情,全面把握我国发展新要求和人民新期待的基础上提出来的,是同中国特色社会主义事业五位一体总体布局紧密相联的。”

阜阳商厦副总经理梅建国:通过学习,加深了对党的十八大主题的理解,党的十八大主题,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。我们要继续高举中国特色社会主义伟大旗帜,始终保持解放思想、改革开



放、凝聚力量、攻坚克难的精神状态,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,团结一心为全面建成小康社会而顽强奋斗、艰苦奋斗、不懈奋斗。

副总经理陈英、刘新:十六大、十七大以来,我们党在中国特色社会主义道路上奋勇前进,经受住各种困难和风险考验,夺取了全面建设小康社会新胜利。前进道路上困难和问题正如报告所说:发展中不平衡、不协调、不可持续问题依然突出。特别是贫富和居民收入分配差距较大,带来一些问题,影响了发展。

营销总监王建明:回顾总结,经验很多,最重要的是:我们坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,勇于推进实践基础上的理论创新,形成了科学发展观。科学发展观就是马克思主义同当代中国实际和时代特征相结合的产物;科学发展观是中国特色社会主义理论体系最新成果,是中国共产党集体智慧的结晶,是指导党和国家全部工作的强大思想武器。

财务总监余军:我们必须把科学发展观贯彻到工作中,自觉地把推动经济社会发展作为深入贯彻落实科学发展观的第一要义,更加自觉地把以人为本作为深入贯彻落实科学发展观的核心立场,更加自觉地把全面协调可持续作为深入贯彻落实科学发展观的基本要求,更加自觉地把统筹兼顾作为深入贯彻落实科学发展观的根本方法。

阜阳商厦全体党员表示:认真学习十八大精神,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,勇于实践、勇于变革、勇于创新,做好商贸流通本职工作,为确保阜阳与全国一样,到2020年实现全面建成小康社会宏伟目标做出应有的贡献。

(林森 赵炎)

积极履行社会责任 实现可持续发展

玉柴集团召开社会责任报告编撰发布五周年研讨会

玉柴集团自2008年在北京发布行业第一份社会责任报告以来,至今已连续5年发布社会责任报告。11月21日,玉柴集团举办社会责任报告编撰发布五周年研讨会,总结经验,梳理玉柴集团在编撰社会责任报告及履行社会责任工作的亮点和不足,探讨如何进一步加强社会责任管理工作。

国家人力资源和社会保障部国际劳动保障研究所副所长张峻峰,国家开发投资公司研究中心主任蒋力,国家人力资源和社会保障部国际劳动保障研究所副主任丁赛尔、助理研究员杨洋莅临指导。玉柴集团公司党委副书记李天生、副总裁周孙海,党委副书记郭德明、关敏,股份公司总经济师王炜等参加会议。

会议围绕“当今国际上企业社会责任的发展趋势与展望”、“如何规划玉柴中长期社会责任管理工作”、“如何提升玉柴社会责任报告的编写质量”、“如何加强和提升玉柴的社会责任管理”等主题展开研讨。玉柴于2008年5月成功加入联合国全球契约组织,并以企业观察员身份应邀出席国际标准化组织(ISO)社会责任工作组全体会议,恪守联合国契约十项原则,履行相关义务;自2008年起,每年向社会发布《玉柴可持续发展报告》,不断扩大企业的知名度和美誉度;2009年玉柴提出了“责任如



山、机制循环、敢于担当、诚信至善”的责任理念;2011年玉柴成立了社会责任管理办公室,设专岗负责社会责任推进工作,为将社会责任全面融入企业各项工作奠定了良好的基础。在行业内,玉柴已成为履行社会责任的企业标杆。

卓越的成就来源于玉柴一直以来对履行社会责任的高度重视。在研发上,多年来,玉柴秉承绿色研发、绿色制造的原则,玉柴在行业率先推出我国第一台排放达标国I、国II、国III、国IV、国V、欧VI的发动机;在人文关爱上,自2009年至今,玉柴集团已连续三年每年斥资100万元奖励高技能人才,建立“职工困难补助基金”、“职工重大疾病救助基金”、“职工子女奖学助学基金”、“晏平爱心助学基金”等四大专项基金,每年开展承诺办实事和亲情服务活动,落实职工人文关爱;在投身公益、回报社会

方面,多年来,玉柴共向希望工程捐款900万元,在全国建立了36所希望小学。每年资助500名贫困女童上学,累计向“春蕾计划”捐款超150万元。

张峻峰作为社会责任界资深专家,作了“当今国际企业社会责任的发展趋势与展望”主题发言。他从国际社会的现实背景,通过对比国内外社会责任的发展现状,阐述了社会责任领域正朝着标准化、规范化、认证化等方面发展。

蒋力代表国家开发投资公司作了经验介绍。国家开发投资公司以“兴绿色投资、建责任央企”为宗旨,自2009年首次发布社会责任报告以来,积累了丰富的经验。

这五年间,玉柴的社会责任报告编撰得到了张峻峰所长、丁赛尔副主任等几位专家的真诚指导与鼎力支持。丁赛尔就编撰玉柴社会责任报告畅谈了体会并提出了建议。她说,玉柴的理念和社会实践是编撰报告的基础,玉柴“绿色发展、和谐共赢”的理念勾画出了玉柴的社会责任意识,也是外界探索玉柴社会责任的线索;玉柴社会责任报告编撰突出重点,能与读者主动沟通。

李天生在总结发言中强调,我们要认识到社会责任已经渐渐发展成为企业的核心竞争力,并把社会责任工作融入到我们的日常工作中。

(李薇)